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Mesajul Directoarei
Executive

Am pus accent pe accesul la îngrijire și
recuperare, pe sprijin psihosocial și pe
prevenție, promovând o abordare
centrată pe persoană, demnitate și
autonomie. În paralel, educația și
dezvoltarea capacităților au rămas o
prioritate: am investit în instruirea
seniorilor, în formarea continuă a adulților
și în inițiative care cresc competențele și
colaborarea dintre actori locali. Totodată,
am încurajat participarea activă și
dialogul între generații, pentru o
comunitate mai solidară, mai incluzivă și
mai rezilientă.

Privind spre viitor, ne angajăm să
continuăm să inovăm, să consolidăm
parteneriatele și să dezvoltăm servicii
care răspund rapid și eficient nevoilor
oamenilor. Aceste realizări nu ar fi fost
posibile fără dedicarea echipei noastre,
generozitatea partenerilor și încrederea
beneficiarilor. Adresez mulțumiri sincere
tuturor celor care au contribuit la
misiunea noastră: personalul, voluntarii,
donatorii și partenerii. Sprijinul
dumneavoastră ne inspiră și ne
motivează să mergem mai departe.

Anul 2025 a marcat o etapă de
maturitate pentru AO „CASMED”: 15 ani

de activitate - 15 ani în care am crescut
împreună cu comunitățile, am învățat din
nevoile reale ale oamenilor și am
transformat sprijinul oferit în servicii mai
bune, mai accesibile și mai aproape de
cei care au nevoie. Acest prag aniversar
ne-a oferit nu doar bucuria recunoașterii
muncii depuse, ci și responsabilitatea de
a continua cu aceeași consecvență și
grijă.

De-a lungul anului 2025, ne-am
consolidat intervențiile în sănătate,
sprijin social, educație și dezvoltare
comunitară, menținând focusul pe
calitatea serviciilor și pe impactul direct
în viața oamenilor. Am continuat să fim
alături de persoanele în etate și de cei
aflați în situații de vulnerabilitate, dar în
2025 am extins tot mai mult sprijinul și
către copii, tineri, familii, refugiați și alți
membri ai comunității, răspunzând
provocărilor actuale prin servicii
integrate și soluții adaptate.

Natalia Postolachi
Directoare Executivă

AO „CASMED” la 15 ani de activitate:
film de prezentare



Asociația Obștească „CASMED” este o organizație non-

guvernamentală, independentă, non-profit, care a fost

înregistrată în luna decembrie 2010, cu scopul de a sprijini

persoanele în etate și alte persoane defavorizate prin

dezvoltarea și implementarea de proiecte sociale, educative şi

de sănătate.

Cine suntem

Ce facem
AO „CASMED” sprijină oameni de toate vârstele – copii, tineri,

adulți și vârstnici – să fie mai sănătoși și să ducă o viață mai

activă. Oferim servicii sociale, medicale, psihologice,

educaționale și asistanță umanitară, la firul ierbii, unde e cea

mai mare nevoie. Creăm oportunități pentru îmbătrânire activă,

recuperare și incluziune, astfel încât fiecare persoană să se

simtă văzută, ascultată și sprijinită acolo unde trăiește. Lucrăm

împreună cu autoritățile, partenerii locali și internaționali pentru

a îmbunătăți calitatea vieții și reziliența comunităților.

Să ne cunoaștem

De ce facem
Ne dorim o comunitate în care fiecare persoană, indiferent de

vârstă, statut sau experiențe de viață, să aibă acces la servicii  

de calitate și la oportunități reale de dezvoltare. Credem că

sprijinul la timp, aproape de casă, reduce izolarea, crește

autonomia și întărește coeziunea socială. Ne propunem să fim

un centru de excelență și un partener de încredere pentru

profesioniștii care lucrează în comunitate, contribuind la un trai

mai demn, bazat pe respect, înțelegere și solidaritate.

Sănătate

Educație

Dezvoltare

Servicii
sociale
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Sănătate



a reunit peste 100 de reprezentanți ai

pacienților, autorități publice și instituții
medicale, contribuind la consolidarea

dialogului și a responsabilizării sociale în

domeniul sănătății.

Ediția a III-a

Rezoluția Forumului Pacienților 2025, ce

include principalele recomandări către

factorii de decizie și reflectă prioritățile

pacienților a fost validată ca document

strategic. Rezoluția poate fi accesată aici.

Forumul Pacienților

CASMED a dezvoltat versiunea demo a

platformei voceapacientului pentru a

încuraja implicarea pacienților în evaluarea

serviciilor de sănătate. 

Platforma oferă un spațiu sigur pentru

exprimarea opiniilor, atât pozitive, cât și

mai puțin pozitive, despre serviciile

medicale primite.

www.voceapacientului.md

Platforma

Echitate în sănătate 
prin responsabilizare socială
În 2025, AO „CASMED” a promovat activ implicarea pacienților în îmbunătățirea
serviciilor de sănătate, prin dialog deschis, informare și participare reală în procesele
decizionale din domeniul sănătății.

a reunit peste 8.000 de copii, părinți și

cadre didactice, oferindu-le o experien-

ță educativă inedită, prin care au învățat

despre importanța grijii față de igienă și

sănătatea proprie de la o vârstă fragedă.

a sprijinit peste 700 de adolescenți cu
vârsta între 15–19 ani să devină mai

informați despre drepturile în sănătate,

prevenție, controlul medical de rutină și

importanța comportamentelor sănătoa-

se.

„Poienița prieteniei: curajoși și sănătoși”

„E dreptul meu să fiu sănătos”

Piesa de teatru

Campania

https://casmed.md/wp-content/uploads/2025/12/Rezolutia-Forumului-Pacientilor-2025.pdf


Îngrijiri medico-
sociale la domiciliu 

100% 77%

vizite finanțate de către Medicor și APLvizite finanțate de către CNAM

77%100%

510

146

34 960

comunități deservite

28

vizite realizate

 beneficiari deserviți  

656

În 2025 AO „CASMED” a extins serviciile de îngrijire la domiciliu, recunoscând
importanța acestora în menținerea calității vieții persoanelor vulnerabile. Prin vizite
personalizate și suport constant, organizația a asigurat că beneficiarii primesc
îngrijirea necesară în confortul propriului cămin.



La 60 de ani,  Anatolie G. din satul

Bilicenii Vechi, raionul Sîngerei,

trăiește cu mai multe provocări de

sănătate: diabet zaharat,

hipertensiune arterială și afecțiuni

severe ale articulațiilor. Are

implanturi la ambii genunchi și se

pregătește pentru o nouă

intervenție chirurgicală la șolduri. 

La 78  de ani,  Eftenia G., din satul

Sofia, raionul Drochia, trăiește

zilele mai mult în singurătate și

izolare. Vârsta și puterile tot mai

slăbite fac ca lucruri simple –

mersul la cumpărături, curățenia

sau chiar pregătirea mesei – să

devină din ce în ce mai grele.

Prin serviciile de îngrijire socială la

domiciliu, dna Eftenia primește nu

doar ajutor practic, ci și sprijin

sufletesc. Este ajutată la treburile

gospodărești, la cumpărături și, mai

ales, are pe cineva care î i bate la

ușă, o ascultă și o încurajează.

     „Când v ine cineva la mine, parcă

u it de s ingurătate”, spune ea cu

emoție.

Durerile sunt uneori greu de suportat, mai ales când se schimbă vremea,

iar mobilitatea este limitată. 

De când beneficiază de servicii medicale la domiciliu, Anatolie spune că

lucrurile s-au schimbat. La fiecare vizită, asistenta medicală î i verifică

tensiunea și glicemia, î l ajută cu exerciții de mișcare adaptate și, atunci

când starea î i permite, cu proceduri de fizioterapie sau masaj, menite

să-i aline durerile.

      „Mă s imt mult mai bine după v iz itele as istentei medicale. Contează

enorm să șt i i că cineva are gr i jă de t ine”, spune Anatolie.

Faceț i click pentru a descoper i

povestea doamnei Eftenia:



Centrul de Reabilitare

tipuri de servicii

20+

oferite clienților centrului

ședințe de reabilitare
7 860

adaptate nevoilor fiecărui client

Centrul de Reabilitare CASMED a continuat să fie un pilon de sprijin pentru

comunitate, oferind servicii de recuperare de înaltă calitate unui număr semnificativ de

persoane. 

clienți

610

mulțumiți

Masaj

Masaj terapeutic

Masaj de întreținere

și relaxare

Masaj pediatric

Hidromasaj

Servicii copii

Logopedie

Terapie senzorială

Terapie ocupațională

Alte servicii

Consiliere psihologică

Fizioterapie

Kinetoterapie

Terapie manuală

Crioterapie

Magnetoterapie

Darsonvalizare

Lampa Bioptron

MOBILE 2 COMBO

SONOPULSE

T-CARE (Tecar)

SHOCKWAVE

DEEP OSCILLATION

BIOMAG



Pentru mine este un ajutor foarte mare,
deoarece eu nu am posibilitatea să circul, să
merg și este un plus foarte mare, pentru că
s-a deschis așa un proiect nou, „Echipa
Mobilă”, care vine acasă și ajută copiii.
Psihologul vine, masaj fac și kinetoterapie
fac, este un plus foarte mare și ajutor. Vin nu
atât de demult, abia este începutul nostru,
schimbări sunt, Timofei începe să fie mai
activ, mai sigur în sine, mai desinestătător și
cu ajutorul psihologului el începe să
vorbească, rupe careva cuvinte și este
bravo.

Aliona Țurcanu

mama lui Timofei, beneficiar din Rîșcani

Serviciul social
„Echipa Mobilă”
În 2025 AO „CASMED” a asigurat accesul persoanelor cu dizabilități din raionul
Rîșcani la servicii medicale, psihologice și sociale direct în mediul familial, contribuind
la îmbunătățirea calității vieții, la creșterea nivelului de autonomie și la prevenirea
izolării sociale și a instituționalizării.

au beneficiat de servicii specializate 

la domiciliu oferite prin intermediul 

Serviciului social „Echipa mobilă”.

au fost realizate de echipa multidis-

ciplinară, formată din manager de caz,

psiholog, logoped, asistent medical/

kinetoterapeut și șofer, contribuind

astfel la îmbunătățirea mobilității și a

nivelului de autonomie al

beneficiarilor. 

1 400+
vizite și intervenții la domiciliu

copii, tineri și persoane
cu dizabilități (0–25 ani)

25

https://www.youtube.com/watch?v=aX9Hr5QgfoM


Inițiativa 
„Ambasadorii Sănătății”

membri activi din 17 localități

din nordul țării au fost instruiți ca

Ambasadori pentru promovarea sănă-

tății și stării de bine în comunitățile lor.

78

persoane vârstnice și adulți 

din comunități rurale au beneficiat, prin

implicarea Ambasadorilor, de informații

personalizate despre drepturile în sănă-

tate, rolul medicului de familie și impor-

tanța prevenției, contribuind la reduce-

rea confuziei și a dezinformării privin

accesul la servicii medicale.

130

vizite la domiciliu și discuții

au fost organizate de către Ambasadori

pentru a sprijini persoanele vulnerabile

în accesarea serviciilor medicale, prin

ghidaj pentru programări, explicarea

indicațiilor medicale și reducerea reti-

cenței față de sistemul de sănătate.

12 935

sesiuni de instruire 

pentru formarea Ambasadorilor despre

stilul de viață sănătos, alimentație echili-

brată, activitate fizică, importanța con-

troalelor regulate și sănătatea mintală în

rândul persoanelor vârstnice.

80

În 2025 AO „CASMED” a consolidat capacitatea comunităților de a preveni

problemele de sănătate prin informare corectă și accesibilă, contribuind la creșterea

adresabilității la servicii medicale, la reducerea dezinformării și la dezvoltarea unei

culturi locale a prevenției și responsabilității față de sănătate.



Sănătate mintală fără bariere

localități din raionul

Edineț implicate.

8
facilitatori comu-
nitari instruiți.

18

vizite la domiciliu
au asigurat sprijin psiho-emoțional

individualizat, contribuind la reducerea

riscului de izolare socială și agravare a

simptomelor depresive.

110+

În 2025 AO „CASMED” a transformat sănătatea mintală dintr-un subiect tabu într-un
domeniu discutat deschis în comunitățile din raionul Edineț, contribuind la reducerea
izolării sociale, la îmbunătățirea stării de bine emoționale a seniorilor și la consolidarea
capacității comunităților de a oferi sprijin durabil persoanelor vârstnice.

persoane vârstnice

sesiuni de sprijin psiho-

emoțional de grup

au beneficiat de suport 

constant pentru gestionarea

singurătății, anxietății și stre-

sului asociat îmbătrânirii.

au fost organizate pentru a le

susține sănătatea emoțională. 

420

190+

activități tematice de

informare și sensibilizare

au promovat îmbătrânirea activă, redu-

cerea stresului și accesul la asistență

psihologică.

80+

pliante informative

au fost distribuite pentru a crește nivelul

de informare despre sănătatea mintală și

serviciile de sprijin specializat.

6.000

https://www.youtube.com/watch?v=qbYqE5UkHco


sesiuni de consiliere
individuală și de grup

1 700

Suport psihologic 
pentru refugiați 
și localnici
AO „CASMED” a oferit servicii esențiale de suport

psihologic pentru refugiați și localnici, ajutându-i

să facă față traumelor și provocărilor emoționale. 

persoane refugiate
(749 femei și 244 bărbați)

persoane refugiate
cu nevoi speciale

refugiați și

localnici

persoane expuse riscului

de violență bazată pe gen

sesiuni de

informare
specialiști 

au beneficiat de sesiuni de

consiliere individuală și de grup.

au fost desfășurate în

cadrul a 3 proiecte.

au beneficiat de servicii

de reabilitare medicală.

au participat la 8 sesi-

uni de psihoeducație.

au beneficiat de suport

psihosocial specializat.
despre ce este

violența de gen.

au fost instruiți

în prevenirea

burnout-ului.

993 21861

50520



Suport
social



Sprijin umanitar pentru
refugiați și familiile gazdă

refugiați ucraineni și membri
ai familiilor gazdă 

au primit carduri de cumpărături în

valoare de 2.000 lei pentru achiziționa-

rea produselor alimentare și nealimenta-

re din rețeaua de magazine Linella.

1.324

raioane  

Sprijinul umanitar a fost extins geografic

în nordul și centrul Republicii Moldova,

ajungând la persoane refugiate din 15

unități administrativ-teritoriale și asigu-

rând o acoperire largă în comunitățile cu

vulnerabilitate ridicată.

15

În 2025 AO „CASMED” a continuat să răspundă nevoilor urgente ale refugiaților
ucraineni și ale familiilor gazdă din Republica Moldova, prin intervenții umanitare
menite să ofere sprijin concret și imediat persoanelor afectate de criza umanitară. 

https://www.youtube.com/watch?v=UFs1lzYvtSE


Prevenirea și combaterea
violenței de gen și PSEA

zile de activism 
împotriva violenței de gen

sesiuni de instruire

AO „CASMED” s-a implicat activ în combaterea violenței de gen prin organizarea unei

campanii de informare și oferirea serviciilor de sprijin. Prin sesiuni de formare și

activități interactive, asociația a contribuit la creșterea nivelului de informare în

comunități și la promovarea unui mediu mai sigur pentru toți. 

au fost marcate printr-o campanie de

informare în format hibrid.

16

au consolidat capacitatea participan-

ților de a identifica și gestiona situații

de risc legate de violența de gen și

PSEA.

10 vizualizări online

au marcat succesul componentei digitale

ale campaniei, facilitând diseminarea me-

sajelor-cheie despre prevenirea și rapor-

tarea violenței de gen/PSEA. 

30.000+

persoane din 11 localități

(specialiști, lucrători sociali, lideri

comunitari și membri ai comunităților

locale) au dobândit cunoștințe privind

semnele timpurii ale abuzului și proce-

durile de raportare PSEA, reducând ris-

cul de tolerare și neraportare a cazurilor

de violență.

150



Promovarea îmbătrânirii
active, pozitive și
sănătoase
AO „CASMED” a continuat să revoluționeze percepția despre îmbătrânire, punând

accent pe un model activ, pozitiv și sănătos de viață pentru persoanele în vârstă.

Printr-o serie de inițiative inovative și programe diversificate, organizația a creat

oportunități pentru seniori de a-și păstra vitalitatea, de a-și dezvolta abilități și de a

rămâne implicați activ în viața comunității.

seniori activi

au participat la ședințe de gimnastică,

dans, ciclism, bowling și competiții în aer

liber. Activitățile au contribuit la îmbună-

tățirea sănătății fizice, a stării de spirit și a

încrederii în sine, reducând singurătatea

și sprijinind menținerea independenței și

a implicării sociale a seniorilor.

1 000+

Atelierele creative – confecționare de

jucării, activități handmade, gătit și țesut

– au sprijinit seniorii în recâștigarea

încrederii în sine, stimularea memoriei și

menținerea conexiunii sociale și a senti-

mentului de împlinire.



Bunica și Bunelul Fest -
eveniment dedicat
îmbătrânirii active 

10000+ participanți și oaspeți

Program artistic variat - concursuri, 

târguri, ateliere de creație

Zone interactive pentru participanți

 - zonă de sănătate

 - zonă pentru copii

 - zonă foto

 - zonă relax

În 2025 AO „CASMED” a promovat participarea activă a persoanelor vârstnice în viața
culturală și comunitară, prin organizarea Festivalului „Bunica și Bunelul Fest” - un
eveniment hibrid care a îmbinat tradiția cu tehnologia digitală și a creat spații de
exprimare, dialog intergenerațional și vizibilitate publică pentru seniori.

a oferit seniorilor vizibilitate publică și

oportunitatea de a se exprima creativ.

a creat spații de întâlnire, interacțiune

și dialog intergenerațional.

Componenta online Evenimentul final

4000+ participanți

2 concursuri și 4 expoziții, inclusiv

cu participare internațională

500+ materiale creative realizate

de seniori

300 000+ vizualizări



526 vârstnici

304 tineri

192 refugiați

(tineri și vârstnici)

persoane implicate1 187

or. Dondușeni

or. Ocnița

or. Tiraspol

or. Dubăsari

or. Rîbnița 

com. Pelivan dialoguri intergeneraționale ghidate

dezvoltarea competențelor digitale la vîrstnici

inițiative comunitare  

master class-uri culinare

ateliere de art-terapie

schimb de bune practici între tinerii și vârstnicii de

pe ambele maluri ale Nistrului

Tipuri de activități sprijinite

Promovarea dialogului
intergenerațional și a coeziunii
sociale
În 2025 AO „CASMED” a desfășurat activități dedicate promovării dialogului
intergenerațional și a coeziunii sociale, având ca scop consolidarea relațiilor dintre
vârstnici și tineri. Inițiativa a vizat crearea unor spații de interacțiune, învățare și
schimb de experiență, menite să încurajeze solidaritatea, înțelegerea reciprocă și
participarea activă la viața comunitară.

localități implicate6



Promovarea dialogului
intergenerațional și a coeziunii
sociale

Tiraspol – Ateliere practice

„Puterea conexiunii”

Dondușeni – 

„Teatrul de păpuși Spiriduș”

Dubăsari – 

Teatru playback

Ocnița – „Spațiu comunitar

intergenerațional în aer liber ”

Pelivan

Atelier „Bijuterii din Amintiri”

R îbnița – Școala de Jurnalism

„Dialogul generațiilor ” 

inițiative comunitare sprijinite6



Educație



Programe de microcalificare și
sesiuni de instruire adaptate
nevoilor comunității
AO „CASMED”, prin intermediul SRL ,,PROMEDLINK’’, a implementat programe de

formare profesională a adulților adaptate necesităților comunității, având ca scop

dezvoltarea competențelor profesionale și îmbunătățirea oportunităților de angajare

pentru participanți. De asemenea, a continuat să investească în dezvoltarea

comunității, oferind instruiri care promovează incluziunea și abilitarea digitală. 

Curs 

„Maseur 

începător”

Sesiuni de

instruire

9

250+

persoane

au fost instruite să

aplice diferite tehnici

de masaj, fiind

pregătiți pentru

integrarea pe piața

muncii.

și-au consolidat

competențele de lucru

în domeniul îngrijirilor

prin transfer de

expertiză, sesiuni de

formare și mentorat,

ceea ce a contribuit la

îmbunătățirea calității

serviciilor oferite și la

sporirea siguranței

beneficiarilor.

persoane



    Octombrie 2024 - Mai 2025

    65 de absolvenți

Octombrie 2025 - Mai 2026     

162 de seniori admiși

Universitatea Vârstei a Treia
În 2025, AO „CASMED” a continuat extinderea programului Universitatea Vârstei a
Treia, dedicat promovării îmbătrânirii active, participării sociale și formării pe tot
parcursul vieții pentru persoanele vârstnice. Inițiativa a oferit un cadru pentru învățare
continuă, socializare și implicare comunitară, facilitând accesul seniorilor la
oportunități de dezvoltare personală, competențe digitale și schimb de experiență, cu
scopul de a le consolida autonomia, încrederea și rolul activ în comunitate.

Dezvoltarea abilităților digitale

Limba engleză pentru seniori

Stare de bine și comunicare

Longevitate sănătoasă 

Module studiate: 

    Dezvoltarea abilităților digitale

    Limba engleză pentru seniori

Module studiate:  

Promoția 2024 - 2025

Promoția 2025–2026

UV3  Bălți - Ediția I

UV3  -  Bălți,  Chișinău  și Cahul

    Iunie 2025 - Octombrie 2025 

    67 de absolvenți

Module studiate:

Autocunoaștere și redescoperire

personală 

Dezvoltarea competențelor

digitale 

Modul sănătos de viață

„UV3  - mai aproape de Tine” Fălești



Dezvoltare



Consolidarea participării
vârstnicilor din Moldova în
procesul decizional
În 2025 AO „CASMED” a contribuit la consolidarea participării persoanelor vârstnice în
procesul decizional, prin dezvoltarea de structuri de reprezentare, programe de
formare și mecanisme de dialog cu autoritățile publice locale și naționale.

a fost înregistrată juridic și funcționează

pe baza unui sistem de guvernanță
participativă, care permite persoanelor
vârstnice să se organizeze și să participe

în procese decizionale la nivel local și

național. Rețeaua reunește 26 de grupuri
de seniori drept membri activi.

Rețeaua Seniorilor Activi

din Moldova (RSAM)

lideri vârstnici 
din 10 raioane au participat la un program

intensiv de formare în participare civică,

advocacy, comunicare și bugetare parti-

cipativă, devenind facilitatori ai dialogului

cu autoritățile locale.

30+



beneficiari direcți implicați
100 de persoane vârstnice și 15 tineri au

fost implicați direct în activitățile desfă-

șurate în cadrul Centrului, beneficiind de

un spațiu sigur pentru interacțiune, învă-

țare și implicare civică.

115 

centru intergenerațional funcțional

a fost inaugurat oficial la Dondușeni în

septembrie 2025, devenind primul centru

de acest tip din nordul Republicii Mol-

dova și al doilea la nivel național, creat

pentru a susține dialogul între generații și

coeziunea socială.

1

Lansarea Centrului
Intergenerațional în Dondușeni
În 2025 AO „CASMED” a promovat dialogul și cooperarea intergenerațională prin
lansarea Centrului Intergenerațional în or. Dondușeni, un spațiu comunitar dedicat
incluziunii sociale, participării civice și consolidării relațiilor dintre persoane vârstnice și
tineri.



Buget
Buget Executiv

Ponderea finanțării
externe în anul 2025

a scăzut față de 92% înregistrat în
2024, reflectând un nivel mai ridicat
de diversificare financiară

73%

finanțarea locală
reprezintă din buget

comparativ cu 8% în 2024, reflectă
consolidarea sustenabilității
financiare a organizației

27%
În contractului cu
Compania Națională de
Asigurări în Medicinăvizite medicale gratuite

12.000 
au fost acoperite 12.000 de
vizite de îngrijiri medicale la
domiciliu

Prin mecanismul de
desemnare procentuală          
în anul 2025 organizația a
atras resurse financiare în
valoare de 21.987,01 lei

2%

Granturi și finanțare
externă

Surse locale

21,549,605 MDL

8,151,940 MDL

Structura veniturilor și sursele de

finanțare în 2025

73% 

27%

Dezvoltarea unei

comunități sănătoase

54%

Laboratorul de 

Inovare

8%

Costuri 
administartive

8%

Educație și 

învățărea 

11%

19%

Dezvoltarea unei

comunități active

Direcții de finanțare



MINISTERUL EDUCAŢIEI
ȘI  CERCETĂRI I
AL REPUBLICI I  MOLDOVA

Partenerii noștri
Echipa AO ,,CASMED ’ ’ știe că schimbarea se construiește împreună.

Rezultatele obținute în 2025 au fost posibile datorită sprijinului și colaborării

cu donatori și parteneri dedicați – inclusiv guverne și agenții de cooperare

internațională, organizații internaționale și locale, CNAM și alte instituții

publice, agenții de asistență socială, ministere și primării,  instituții culturale și

educaționale, universități  și companii – uniți de aceeași viziune: o societate

incluzivă, solidară și echitabilă, în care fiecare persoană are acces la servicii

de calitate, demnitate, sănătate și oportunități reale de dezvoltare, indiferent

de vârstă

Vă mulțumim pentru parteneriatul onest, pentru deschiderea față de dialog,

ideile împărtășite și pentru fiecare pas făcut împreună.

Apreciem profund contribuția fiecăruia din Dumneavoastră în transformarea

inițiativelor în impact concret pentru comunități din întreaga țară.



Telefon: +373 231 27 674 

Website: https://casmed.md

Email: office@casmed.md 

Adresă: str. Mircea cel Batrin 81/51, Bălți, Moldova

CONTACTEAZĂ-NE


